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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,08) 

 

 

Bakalářská práce se zabývá mimořádně aktuálním tématem - stavem, strukturou a vývojem 

majetkové trestné činnosti v České republice. Svou úrovní bakalářská práce splňuje formální i 

obsahové požadavky kladené na práce obdobného typu.  

Cíl bakalářské práce byl obsahem práce naplněn. Student práci sestavil logicky a přehledně v 

rozsahu 64 stran, když práci strukturoval do tří kapitol v části teoretické a do čtyř kapitol v 

části praktické.  

Při zpracování teoretické části práce student vycházel z široké škály dostupné literatury, 

přičemž se velmi dobře vyrovnal s úskalími právních zdrojů. Vytvořil názorný a pečlivě 

zpracovaný kvalifikovaný základ, v rámci kterého se nejprve zabýval charakteristikou 

majetkové trestné činnosti podle jednotlivých znaků skutkové podstaty těchto trestných činů, 

následně rozebral jednotlivé skutkové podstaty, aby rozhodující pozornost věnoval trestnému 

činu krádeže podle § 205 tr. zákoníku. Následně na základě teoretických poznatků provedl 

výzkum, který mu umožnil v závěrečné kapitole navrhnout opatření ke snížení meziročního 

nárůstu majetkové trestné činnosti. 

Práce je zpracovaná po formální, jazykové a stylistické stránce na velmi dobré úrovni. Student 

má sice sklon k tvorbě poměrně složitých souvětí, ale tento způsob vyjadřování nemá vliv na 

kvalitu práce. 

Student si téma vybral, postup v práci pravidelně konzultoval, pracoval samostatně, průběžně, 

a ke zpracování tématu přistupoval velmi pečlivě. Bakalářská práce má díky názornosti a rozsahu 

zpracování široké využití v praxi. 
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Nejvyšší míra podobnosti je 4 %. 

 

Bakalářskou práci hodnotím A (výborně) a doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 22.05.2023  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


